

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Megalakult a városi tanács



Kép a városi tanács alakuló üléséről

Tegnap délelőtt megtartotta alakuló ülését Szeged megyei város újonnan megválasztott tanácsa. Az ünnepi tanácsülésen a megválasztott tanács tagok és a város országgyűlési képviselőjén kívül részt vett Rózsa István, a megyei pártbizottság első titkára, dr. Komócsi Mihály, a megyei tanács elnöke, Sipos Géza, a városi pártbizottság első titkára, dr. Petri Gábor országgyűlési képviselő, az Elnöki Tanács tagja, A Minisztertanács Tanácsai Hivatalának képviselője dr. Kiss György főosztályvezető vett részt a tanácsülésen.

Az újonnan megválasztott tanács ülését Nietsinger Gyula korelnök nyitotta meg. Azután a városi választási elnökség nevében Farsang Lászlóné dr., az elnökség elnöke számolt be a választás lefolyásáról és eredményeiről. Elmondotta, hogy a város és a hozzá csatlakozott öt község területén több mint 106 ezer választópolgárt vettek fel a névjegyzékbe, közülük több mint 14 ezren vettek részt a jelölő gyűléseken. A város tanácsába összesen 141 tanácsstag választották április 15-én. Közülük 94 férfi, 47 nő, 24-en pedig harminc éven aluliak. Beszámolója végén Farsang Lászlóné dr. a választási elnökség nevében köszöntötte az új tanácsot.

A beszámoló után került sor az ügyrendi bizottság megválasztására, Nietsinger Gyula korelnök előterjesztése alapján. A tanács egyhangúlag elfogadta a javaslatot, az ügyrendi bizottság elnökévé dr. Török Lászlót választotta. Ezután rövid szünet következett, az ügyrendi bizottság felülvizsgálta a 141 tanácsstag mandátumát, majd dr. Török László, a bizottság elnöke jelentette a tanácsnak, hogy valamennyi mandátum megfelel az alkotmányos előírásoknak.

A népfrent városi bizottsága nevében dr. Kedvessy

György professzor, a népfrent városi bizottságának elnöke tett ezután javaslatot a végrehajtó bizottság tagjaira. Javasolta, hogy a korábbi 11 tagú bizottság helyett 13 tagú végrehajtó bizottságot válasszon a tanács, tekintettel arra, hogy bővült a város területe, a lakóinak száma is emelkedett a községek csatlakozása révén. Miután a tanács elfogadta a javaslatot, dr. Kedvessy György javasolta, hogy a tanácselnöki tisztre dr. Biczó Györgyöt, általános elnökhelyettesnek Papp Gyulát, elnökhelyettesnek Prágai Tibort, az MSZMP városi bizottságának osztályvezetőjét válassza meg a tanács. A tanács egyhangúlag elfogadta a javaslatot. A végrehajtó bizottság nem függetlenített tagjainak — szintén dr. Kedvessy György előterjesztése alapján — dr. Ozvald Imrét, az MSZMP városi bizottságának titkárát, Molnár Juditot, a Párikafeldolgozó Vállalat üzemelésvezetőjét, Szabadi Gyulánét, a Dorozsmai ÁFESZ könyvelőjét, Szilágyi Péternét, a Szőreg és Vidéke Takarékszövetkezet vezetőjét, Berta Józsefet, az IKV vizszerelőjét, Heim Jánost, a DELEP főmérnökét, Salamon Istvánt, a Hazafias Népfrent városi bizottságának titkárát, Sz. Simon István újságíró, a Délmagyarország főszerkesztő-helyettesét, és Szurmai Tibort, a Nagyalföldi Kőolajtermelő Vállalat szegedi üzemének olajmérnökét választotta a tanácsülés. A végrehajtó bizottság titkára továbbra is dr. Csikós Ferenc. Ezután elnökévé dr. Török Lászlót választotta. Ezután rövid szünet következett, az ügyrendi bizottság felülvizsgálta a 141 tanácsstag mandátumát, majd dr. Török László, a bizottság elnöke jelentette a tanácsnak, hogy valamennyi mandátum megfelel az alkotmányos előírásoknak.

A népfrent városi bizottsága nevében dr. Kedvessy

hogy a már megválasztott ügyrendi, valamint a számvizsgáló bizottságon kívül, a korábbi hét helyett, nyolc bizottságot válasszon a tanács, válasszák külön a művelődésügyi és ifjúságpolitikai bizottságot. Miután a javaslatot a tanács elfogadta, megválasztották a tanács bizottság elnökeit, és tagjait. A számvizsgáló bizottság elnöke Gyimesi József, a pénzügyi, valamint a városfejlesztési és műszaki bizottságé Prágai Tibor lett. A termelés- és szolgáltatásügyi bizottság elnökévé Halász Árpádot, a kereskedelmi és idegenforgalmi bizottság elnökéül pedig Rovó Istvánt választotta a tanács. A művelődésügyi, az egészségügyi, valamint az ifjúságpolitikai bizottságok elnöke Papp Gyula, a jogi és igazságügyi bizottságé pedig dr. Falu György lett.

A tanács bizottságok megválasztása után dr. Biczó György előterjesztése alapján a tanács szakigazgatási kirendeltségek létrehozásáról döntött. A határozat szerint a Szegedhez csatlakozott öt község közül Algyón, Kiskundorozsma, Szőregen és Tápén a város kerületi hivatalaihoz tartozó szakigazgatási kirendeltségeket hoznak létre az államigazgatási feladatok ellátására. Gyálaréten — tekintettel a lakosság kis számára — nem alakítanak kirendeltséget, ott az államigazgatási feladatokat közvetlenül a harmadik kerületi hivatal látja majd el. A szőregi szakigazgatási kirendeltség

(Folytatás a 3. oldalon.)

Találkozó

Apró Antal, az országgyűlés elnöke csütörtökön hivatalában fogadta a hivatalos látogatáson Budapesten tartózkodó kanadai parlamenti küldöttséget. A kanadai parlament első, hazánkba látó

gató delegációját Murial McQueen Fergusson, a szenátus elnöknője vezeti. A találkozó alkalmával szívélyes eszmecsere folytattak a két ország törvényhozó testületének munkájáról.

Ülést tartott a Minisztertanács

Petrolkémiai fejlesztési program — A könnyűszerkezetes építési mód elterjesztése — A lakásügyi jogszabályok érvényesülése — Több figyelmet az újítómozgalomra

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli: A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott. Vályi Péter, a Minisztertanács elnökhelyettese tájékoztatót adott a KGST végrehajtó bizottságának április 17—20. között Moszkvában megtartott 62. üléséről. A Minisztertanács a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette, és megbízta a nemzetközi gazdasági kapcsolatok bizottságát, hogy a végrehajtó bizottság ülésén elfogadott ajánlásokból eredő hazai feladatok végrehajtására a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Vályi Péter, a Minisztertanács elnökhelyettese előterjesztése alapján a kormány intézkedési tervet hagyott jóvá a Minisztertanács elnökének márciusban tett lengyelországi látogatásából adódó gazdasági feladatok végrehajtására. A külügyminiszter jelentést terjesztett a kormány elé a Japánban, illetve a Mongol Népköztársaságban tett látogatásról. Japánban megvitatták a két ország kapcsolatainak kérdéseit, és eszmecsere folytattak olyan nemzetközi kérdésekről, amelyekben mindkét ország érdekelt. Kifejezték melegen a két ország kapcsolatának sokoldalú fejlődését, különösen a gazdaság és a kereskedelem területén.

A Mongol Népköztársaságban folytatott tárgyalásokon kölcsönös megértés és teljes nézetazonosság nyilvánult meg a két ország kapcsolatairól további fejlesztések, a szocialista közösség egysége erősítésének, valamint a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseinek megvitatásában. Üdvözölték a vietnami és a laoszi háború befejezéséről aláírt megállapodásokat és reményüket fejezték ki, hogy a Vietnamból szóló párizsi megállapodást és a párizsi konferencia dokumentumát minden érdeklődő fél tiszteletben tartja, rendelkezéseit megvalósítja. A kormány a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette.

A Minisztertanács megvitatta a nehézipari miniszter előterjesztését a petrolkémiai központi fejlesztési program célkitűzéseiről. A program célja az, hogy a népgazdaság számos területének egyre növekvő műanyag szükségleteit, a textilipar szintetikusszal és

hazai gumigyártás szintetikus alapanyag-ellátását biztosítsuk. Az igények petrolkémiai termékekből 1970-ben mintegy négy milliárd forintot tettek ki és 1985-re az jelenleginek hétszeresére növekszenek. A szükségletek kielégítésére gazdaságos méretekben termelési kapacitásokat létesítünk. A saját igényeket meghaladó termékmennyiségeket első sorban a KGST-országokban értékesíthetjük, amiért olyan petrolkémiai termékeket kapunk, amelyeket hazailag előállítani nem célszerű. A petrolkémiai fejlesztési program több ütemben kerül megvalósításra. A kormány az előterjesztést elfogadta. Utasította a nehézipari minisztert, a pénzügyminisztert és az Országos Tervhivatal elnökét, hogy a petrolkémiai központi fejlesztési program célkitűzéseinek végrehajtására tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

A Minisztertanács az építési és városfejlesztési miniszter előterjesztése alapján megvitatta a komplex könnyűszerkezetes építési mód központi fejlesztési programja végrehajtásáról szóló jelentést. Megállapította, hogy a program a rendelkezésre álló eszközöket és a változott igényeket figyelembe véve folyamatosan megvalósul. A több évre meghatározott programból a múlt évben mintegy 250 000 négyzetméternyi könnyűszerkezetes épület készült el. Intézkedések történtek a nemzetközi együttműködés kialakítására, fejtett építési rendszerek licenceinek megvételére. A kormány a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette és határozatot hozott a könnyűszerkezetes fejlesztési program jóváhagyott ütemének végrehajtására.

A külkereskedelmi miniszter előterjesztése alapján a kormány elfogadta a május 18—28. között megrendezésre kerülő Budapesti Nemzetközi Vásár megnyitásának programját.

A Központi Statisztikai Hivatal elnöke az illetékes miniszterekkel és a Minisztertanács Tanácsai Hivatalának elnökével javaslatot terjesztett a kormány elé az állami népességnyelváltatás megszervezéséről. Jelenleg mind az állami szervek, mind a tanácsok és a vállalatok, intézmények egyre több személyi nyilvántartást vezetnek. Az ország lakosságának egységes gépesített nyilvántartása érdekében a következő években hivatal létesül, amely a népességre vonatkozó adatokat gyűjt, tárol és rendszerez, amely az országos, területi és helyi szervek igazgatási céljaira szükséges, s egyúttal az állampolgárok jogainak, kötelezettségeinek érvényesülését is elősegíti. A népességnyelváltatási rendszer bevezetésére fokozatosan kerül sor. A Minisztertanács a ja-

vaslatot elfogadta, és végrehajtására határozatot hozott.

A legfőbb ügyész a kormány felkérésére tájékoztatót adott az 1971-ben kiadott új lakásügyi jogszabályok gyakorlati alkalmazásával kapcsolatos vizsgálatok tapasztalatairól. Az országos szintű jogszabályok rendelkezéseinek túlyomó többsége helyesnek bizonyult, néhány vonatkozásban viszont indokolt a rendelkezések kiegészítése, illetve módosítása. A lakásügyi hatóságok tevékenységét általában az új jogszabályok helyes alkalmazására való törekvés jellemezte. A vizsgálatok ugyanakkor megállapították, hogy egyes tanácsrendeletek lakáspolitikai szempontból kifogásolható rendelkezéseket is tartalmaztak. A kormány a legfőbb ügyész tájékoztatóját tudomásul vette és a feltárt jogértelmezési és jogszabálymódosítási igénylő kérdések megoldásának vizsgálataira határozatot hozott.

A Minisztertanács megvitatta és elfogadta az Országos Találmányi Hivatal elnökének és a Szakszervezetek Országos Tanácsa előterjesztését az újítómozgalom helyzetéről, valamint a továbbfejlesztésével kapcsolatos feladatokról. Megállapította, hogy az utóbbi években sok jelentős újítást dolgoztak ki és vezettek be, melyek kedvezően hatottak a vállalati eredményekre. Az újítómozgalomban résztvevők száma azonban nem emelkedett a kívánalmaknak megfelelően. A Minisztertanács határozatában felhívta a minisztereket és az országos hatáskörű szervek vezetőit, egyben felkérte a társadalmi szerveket, hogy a gazdasági irányító munkában fordítsanak nagyobb gondot az újítómozgalom szervezésére, az újítások hasznosítására, az újítók erkölcsi és anyagi elismerésére. Utasította az Országos Találmányi Hivatal elnökét és az igazságügyi minisztert, hogy a Szakszervezetek Országos Tanácsával egyetértésben dolgozzanak ki javaslatot az újításokról szóló kormányrendelet továbbfejlesztésére. Megbízta az Országos Találmányi Hivatal elnökét és felkérte a Szakszervezetek Országos Tanácsát, hogy egy éven belül hívják össze az újítók IV. országos tanácskozását.

A Minisztertanács a munkaügyi miniszter előterjesztése alapján határozatot hozott arra, hogy a Genfben, június 6-án kezdődő nemzetközi munkaügyi konferencia 58. ülészáján hazánk kormányküldöttség képviselje.

A kormány ezután egyéb ügyeket tárgyalt.

Eljen társadalmunk vezető ereje, a munkásosztály!